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Українська  мова.
Тема: Повторення. Орфографія.
Розподільний диктант
Розподілити на три групи числівники: прості, складні, складені.

 Кількасот, п’ятий, сто, тридцять сім, нуль цілих тридцять п’ять сотих, два, обидва, дванадцять, п’ять, сто вісімдесят шість, дев’яносто, дві п’яті.

Пояснювальний диктант
     Записати речення, знайти займенники, визначити розряд за значенням, провідміняти вона, свій.
                             
    Без ядра горіх ніщо, як і людина без серця. Мудрим ніхто не вродився, а навчився. Весна ледачого не любить, вона проворного голубить. Кожна лисичка свій хвостик хвалить.


Доманшнє завдання: Повторити правила.

Українська  література. Тема: «РЗМ» РЗМ. Написання листа авторові улюбленої книжки.

Доманшнє завдання: Робота над помилками

Зарубіжна література: 
Тема: «Гарпер Лі (1926 – 2016). «Убити пересмішника». Проблема входження молоді в дорослий світ, зіткнення із жорстокістю.  Моральні ідеали у творі.
Гарпер Лі народилася 28 квітня 1926 року в Монровіллі (Алабама),  США в сім’ї юриста та домогосподарки. Була наймолодшою дитиною в родині із чотирьох дітей..
Навчалася в школі в Монровіллі, потім вступила до коледжа Гантінгтона в Монтгомері (1944-1945). Два семестри вивчала право в державному університеті Алабами (1945-1949). Один рік провела в Оксфордському університеті в Англії.
Не закінчила навчання на юридичному факультеті. Проти волі батька поїхала до Нью-Йорка. В 1950-х роках працювала в бюро авіаліній Eastern Air у Нью-Йорку. Мріяла стати письменницею. Тут буде написаний єдиний роман, що принесе їй славу і популярність.
«Убити пересмішника» - книга, що входить до списку Великих американських романів. Авторка чудово передала атмосферу американського півдня, дорослий світ очима маленької дівчинки та порушила проблему нерівноправності людей різних рас у США того часу.
Назвати героїв твору. 
Бесіда за змістом твору.
- Де і коли відбуваються події у творі? (Дія твору розгортається у невеличкому американському містечку у середині 30-х років ХХ століття.)
- Про що цей твір? (Цей твір вважається романом виховання. Розповідь про витівки трьох дітей).
- У чому полягає особливість розповіді? (Особливість полягає в тому, що розповідь ведеться від імені 6-річної дівчинки, яку прозвали Всевидьком).
Доманшнє завдання: Підготувати доповідь.


